
A. 	Pourquoi elles ont moins de chance? 

P.H. 	Juste à cause de l'âge... 

A. 	A cause de l'âge? 

P.F. 	Puis elle, elle est Asiatique aussi... 

P.H. 	Puis elle, elle est pas Canadienne... 

P.F. 	Oui, c'est çà... 

A. 	Ça, ça l'aide pas? 

P.H. 	Non, je penserais pas... 

A. 	Qu'est-ce que vous en pensez, les autres... Il y en a combien qui pense que 
ça va être plus difficile pour eux autres de revenir, que le couple... à cause de 
leur âge d'abord? 

P.H. 	J'serais enclin à dire ça moi, oui... 

P.F. 	Oui... 

A. 	Est-ce que tout le monde est d'accord avec ça? 

P.F. 	Oui... 

P.F. 	Oui... 

P.H. 	Oui... 

A. 	Puis à cause de sa situation... à cause de son origine... 

P.F. 	Ah! oui... 

P.F. 	Oui... 

P.H. 	Ouf! Peut-être pas l'origine, mais... 

P.H. 	Asiatique... peut-être pas là... 
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